
Číslo: 2 Pv 894/13/7707-24 Prešov 28.06.2018

EEČ: 2-58-706-2018

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 11.6.2014, spisová značka 2 Pv 894/13/7707, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

ako samostatne zárobkovo činná osoba a osoba zodpovedná za zrazenie a
odvedenie poistného za obdobie od mesiaca august 2011 až do mesiaca október
2013 neodviedol k určeným dátumom splatnosti poistné na sociálne poistenie, čím
takto pre Sociálnu poisťovňu, pobočka XXXXX neodviedol celkovo splatné poistné v
sume 3.383,36,- €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 11.6.2014, spisová
značka 2 Pv 894/13/7707, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

OKRESNÁ PROKURATÚRA PREŠOV

Masarykova 16, 080 97 Prešov
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XXXXX, XXXXX
36 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením podľa § 216 ods. 1 Tr. por., sp. zn. 2Pv 894/13/7707 zo dňa 11.06.2014,
prokurátor OP XXXXX po splnení zákonných podmienok podmienečne zastavil
trestné stíhanie obv. XXXXX stíhaného pre prečin nezaplatenia dane a poistného
podľa § 278 ods. 1 Trestného zákona, ktorý spáchal na tom skutkovom základe, že
ako samostatne zárobkovo činná osoba a osoba zodpovedná za zrazenie a
odvedenie poistného za obdobie od mesiaca august 2011 až do mesiaca október
2013 neodviedol k určeným dátumom splatnosti poistné na sociálne poistenie, čím
takto pre Sociálnu poisťovňu, pobočka XXXXX neodviedol celkovo splatné poistné v
sume 3.383,36,- €.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. bola obvinenému XXXXX uvedeným uznesením
určená skúšobná doba v trvaní 36 mesiacov, ktorá začala plynúť nadobudnutím jeho
právoplatnosti. Podľa § 216 ods. 4 Trestného poriadku, s poukazom na § 51 ods. 4
písm. d) Trestného zákona, „per analogiam“ bola obvinenému XXXXX uložená
povinnosť zaplatiť v skúšobnej dobe Sociálne poisťovni, pobočka XXXXX dlh na
poistnom v sume 3.383,36,-Eur.

Uznesenie prokurátora OP XXXXX podľa § 216 ods. 1 Tr. por. nadobudlo
právoplatnosť dňa 22.07.2014.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj v priebehu skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
obvineného pokračuje.

Vzhľadom k tomu, že skúšobná doba určená obvinenému pri podmienečnom
zastavení jeho trestného stíhania uplynula, bol v rámci probačného konania
vykonaného Okresným súdom XXXXX sp. zn. 3Pr/35/2018 zisťovaný spôsob života
obvineného XXXXX. Bol zadovážený odpis z jeho registra trestov, správy o  povesti
z miesta trvalého bydliska z obce XXXXX, okr. XXXXX a z Obvodného oddelenia PZ
XXXXX, ako aj výpis z Ústrednej evidencie priestupkov a správa zo Sociálnej
poisťovne.

Ako vyplýva z odpisu registra trestov, obvinený sa po právoplatnom
podmienečnom zastavení trestného stíhania, po 22.07.2014 nedopustil spáchania
žiadneho trestného činu. Z miesta bydliska z obce XXXXX je hodnotený v podstate
kladne, nič záporné sa mu nevytýka, obec neeviduje nezhody voči susedom,
nedopustil sa priestupku, ktorý by bol prerokovaný v komisii pre verejný poriadok
a požívanie alkoholických nápojov nie je známe. Zo správy z Obvodného oddelenia
PZ XXXXX je hodnotený rovnako kladne, je považovaný za bezproblémového
občana, nenarúša verejný poriadok ani medziľudské vzťahy, nepožíva alkoholické
ani iné návykové látky. Z výpisu z Ústrednej evidencie priestupkov je zrejmé, že
obvinený sa po právoplatnom podmienečnom zastavení trestného stíhania dopustil
spáchania jedného priestupku, a to dňa 28.11.2015, kde za porušenie § 16 ods. 4
zák. č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke mu bola v blokovom konaní uložená pokuta
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vo výške 10,-Eur. Spáchanie priestupku v skúšobnej dobe však vykazuje malú
závažnosť a druhovo sa jedná o odlišné protiprávne konanie, než za ktoré mu bolo
podmienečne zastavené trestné stíhanie, pričom tento priestupok možno považovať
za ojedinelé vybočenie, exces, z inak bezproblémového správania sa XXXXX. Zo
správy zo Sociálnej poisťovne, pobočky XXXXX vyplýva, že XXXXX dňa 18.06.2014
uhradil dlžné poistné za obdobie august 2011 až október 2013.

Na základe vyššie konštatovaných dokladov je teda zrejmé, že obvinený
počas skúšobnej doby viedol riadny život.

Vzhľadom k tomu, že boli splnené všetky zákonné podmienky na to, aby sa
obvinená v zmysle § 217 ods. 1 Tr. por. osvedčil, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Tomáš Petráš
prokurátor


